Apealaal) g Aiall a lat) A jlanl aglally el o gl dalay) a glal) 5l aalall Sl
Lilaall g A0al) o glal) pudd il aglall g juedll a gl Asaai®y) o shll yas Bl aalal)

2024/2023: duadal) A3 Aadl) &gl g Al 1 auads Faba S5y A
Aalal) 5 gal) (Alal) il LBy gulda (laia) P | IR KV |
,
Al galll LY
.

(Blas 4)Jd Y1 Jisadl
(o bl alaBY) Calaaf -
Cilaslal) asd gl an ) -3 Lla®Byl o) gall iamy yudt 2D Aala@Y) 4 Hdaill L]
(05 Al ) yarial) & gl sl 4 AaLaiy)

&b Ll g e e Calina UK 50 Bakally ddsad) JLAY) O Lo daly ALl A8l 1) 0 o geda
S5 A gal) clasall G ST Adladf ciladall day gl ¥ N Jas clalsill 4y sy gl ddlall (3150
Ao (st Lavie ST A5 o AL B im s 00 el A AS ) Al Sl U Lo i (S

AR (2! 21 el (e 3 3 Laa Al
Lo pailaa Jual) dgag s a8, AT ) Gow 0 le Gaa 80 daia) e JEiiVe JEBY) a geda
(1) 5 )Granger — &) Ae Jiai g8 4l i) e 5o 0 5)
(BlaiB): iy Lay JaSi 1 N )
el (0.5 Student cuiygin a5 4lie pailiad el oanhll a5l A Y 2l dgie 51 JuStd)-(1
(0.0). (GED) Wil alal)

2 98 S clada g il shal gy ... e Allall UL & Ul (Qeilad) LS axe A0 3 5a 5 Can(2

@933 [LIVEN Ca:ﬂ.'lb.n th'ljl.iJ ;\.hi‘!\._a a.h._ﬂﬁ (Volat|||ty) 5 s t:a\._aﬁ:a 2529 9 ..uiee Attt “,3 Aayiiy
O Adla i Gl cpe Ala of ddada ¢Ubily Ao giia () 6K Aalll ja plad] JS& o pUadY)

aasy (a-jJ'l Cen

.......... OB ARIMA zisa ... .cleie JSai 50 GARCH gikai i dau siall dlokas 3865(3

(05 o) i) jlaady) zigad -0

ARMAC_‘ILAJJJAEJJ “_aml . ) Qh—})-ﬂ-“aj:iﬁ ____ Ky ok _(4




Ol pag pail) 48 yla 51 (0 5)  ealind) didginal) dllay paial) 45 jla Jesich GARCH ziled i (e (5

(1.0 .Tow-Step Estimation

D84 -0 (05 . dusi Akaike...-T tlgie Al el julae Jasiod 3l oy enladll (6

(0.5 Schwarz
 (BLI3) il J) gadd)

s S 13 Ll W) st 85 e ALl J gaal) jlad 230 gad 30 pdall Alaall () 55
e ik dua h ()& (Taiins - «sTiin) — Pl 555 (Tiyoedtit) & yikal) &LA:AY‘

AR i e (AS

A0 gyl g B g5 130 B jiane () 5S5 {p} a1 Abualis ¢ 5S5

Vt € Z: E(pf) < oo
vVt € Z:E(py) = m

V(t,h) € Z%: cov(py, pr+n) = E[(Pren — m)(pe — m)] = y(h)

(L57) al ) e

. ARMA(0 :2) GARCH(1 ;1) g2 saill dalall dirall CiSi-1

eviews 9 gl Jlaxiuly plill (uila’ aey da g piiall 1A jlasi¥) 723 gad puadh w8 Jiay JU J gl -2

 Z, e ALl
Variable Coefficient Std. Error z-Statistic Prob.
C 0.001042 0.000512 2.036236 0.0417
AR(1) -0.053819 0.023547 -2.285625 0.0223
AR(2) -0.017895 0.022815 -0.784373 0.0328
Variance Equation
cC 1.75E-05 4 21E-06 4.167957 0.0000
RESID(-1)*2 0.093559 0.011186 8.364158 0.0000
GARCHY(-1) 0.890465 0.012295 72.42447 0.0000
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